

新版《水浒传》有点雷

潘金莲 清纯加闷骚



新版《水浒传》潘金莲定妆照



明年元旦各地面频道开播、八月登陆四家卫视的《水浒传》显然是明年的重头大戏。日前,该片30分钟片花曝光,引来观众一片质疑。其中,质疑最大的要数潘金莲这个人物。

从已经曝光的片花来看,新《水浒传》基本忠于原著。不过,原著120回仅在3回中出现并很快被杀的潘金莲戏份大大增加,以5集的容量表现了她从清纯变风骚的过程,占到了全剧80集的1/16。

潘金莲由新人甘婷婷饰演。接下这个角色,她坦言当时有种想哭的冲动,“谁都不想被定义为坏女人”。不过,导演鞠觉亮给了甘婷婷一个为潘金莲“平反”的机会,“潘金莲刚开始吸引西门庆的就是一种

清纯,导演说,西门庆见过多少女人啊,他能一见倾心的女人肯定不一般。他希望表现的是一个外表看上去很靓丽清纯,但骨子里却有着不安因子的女子”。

宗和

解密 新科技5大美肤术 重返久违的青春

大S强烈推荐 国际年轻化抗衰老金标准 美国THERMAGE紧肤除皱

美国Thermage利用单极射频和红外光源技术,针对松弛或皱纹,使用获得专利的一次性治疗发射头,可对皮肤深层传导高能量的高频电波,加热皮肤胶原纤维和皮下组织,形成胶原蛋白收缩效应和皮肤紧实效果,并刺激胶原蛋白新生,以达到长效性的皮肤拉提与紧致!只需短短1个半小时,皮肤会在半年里持续改善,看起来一天比一天紧致,逐渐显现的效果,就连亲密朋友只会惊叹你的越来越年轻,去又不会一下子察觉出你的变化,不知道你们悄悄斩获“童颜”的秘密。
作用:紧肤、除皱、实现年轻态,其紧致除皱效果是其他除皱方法无法超越的。
效果维持:2年以上
受欢迎度:★★★★★★

最神奇的“面部组织雕塑魔法” 3D天使场动力

3D天使场动力面部组织雕塑技术、风靡欧美的“面部组织雕塑魔法”,是目前全球最理想的非手术面部年轻化和软组织雕塑系统,可以随心所欲地满足不同求美者对于面部的个性化塑造要求。其采用独特的CIP(电容场绝缘脉冲)技术,能有效地改善皮肤的细纹、皱纹;对下垂的皮肤快速提升;快速将面部多余的脂肪溶解;让松弛、凹陷的皮肤变得紧致提升;肌肉压缩、骨骼软化、重塑脸型。3D天使场动力面部组织雕塑技术,可根据求

美者面部特征,“可增可减”,重塑丰盈饱满;特别针对眼周、鼻部、唇及唇周皮肤的微雕塑更有神奇之效。可重塑面部形态的年轻态,翻倍绽放青春神采。

作用:可重塑面部形态的形、神、韵,实现丰盈年轻态,让您重返童颜,恋上镜子!
效果维持:2-3年
受欢迎度:★★★★★★

国际最先进的空气动力美颜高科技 以色列Aigent无针喷注

国际最先进的空气动力美颜高科技,可将玻尿酸微粒像纳米子弹那样,无创喷注到真皮内,增厚真皮,立即消除各种皱纹,并持续改善,逆转皮肤老化。美国FDA权威认证,彻底摒弃针头注射疼痛感等弊端,效果卓然起群,再掀全球年轻美容热潮。

作用:鼻唇沟、眼袋沟、泪沟、嘴角、眼纹、川纹、额头纹,甚至唇纹、颈纹、手部皱纹、凹洞、痘痕等,对于妊娠纹、皮肤橘皮样衰老等“老大难”问题,都可以实现祛除的完美效果。同时,让皮肤紧实更显细腻光泽富有弹性!喷注2-3次,效果更佳。
效果维持:2年以上 受欢迎度:★★★★★★

最受宠爱的“速食型”抗衰老魔法 逸美瑞蓝玻尿酸 台湾双美胶原蛋白

好莱坞巨星热衷,风靡欧美日韩60多个



国家,全球已有上千万人验证,通过欧盟CE、美国FDA认证、中国药监局认证批准,可强效祛除鼻唇沟、眼角纹、眉间纹等,同时可丰唇、隆鼻、下巴及太阳穴填充,让肌肤恢复莹润光泽,充满弹性。无需手术,过程简单安全,瞬间拥有年轻和完美脸型。台湾双美胶原蛋白风靡整个欧美,内地唯一荣获中国食药监局批准注册上市的胶原蛋白强效祛皱塑形,轻轻帮您实现重回年轻的奇迹!

作用:鼻唇沟、眼袋沟、泪沟、嘴角、眼纹、川纹、额头纹,甚至唇纹、颈纹、手部皱纹、凹洞、痘痕等,都可以实现祛除的完美效果。同时让皮肤达到紧实更显细腻光泽富有弹性,水润嫩白,绽放青春光泽风采!
效果维持:6月-2年以上 受欢迎度:★★★★★★

全球唯一拥有单、双极射频的紧肤塑形系统 以色列Accent^{PM} “深蓝”热塑射频

以色列原装进口,可将下巴、鼻面颊、颞间纹、颈部皱褶、法令纹、鱼尾纹、动态皱纹、妊娠纹、局部肥胖等一扫而光,使肌肤变得更加紧致、莹润,年轻化雕塑效果卓越,在欧美和许多亚洲国家及地区受到广泛青睐,非常适合30-60岁的爱美人士。

作用:延缓面部衰老的“灵丹妙药”、雕塑完美体形的“能工巧匠”。
效果维持:1年以上
受欢迎度:★★★★★★

美肤热线 83153333